

# 百年梦圆

新华社北京11月18日电 2008年8月8日至24日，举世瞩目的第二十九届奥林匹克运动会在中国北京成功举办，中华民族终于实现了百年的期盼。

为了实现举办奥运会的愿望，中国人民追求和奋斗了整整一百年，付出了锲而不舍的顽强努力。1908年，中国人就发出了中国要参加奥运会、举办奥运会的第一声呼唤。新中国成立后，我国体育事业进入蓬勃发展的新时代。党和国家对我国参与国际奥林匹克运动高度重视。1978年底以后，我国实行改革开放新政策，体育事业迎

来了跨越式发展的新时期。

1991年，党和国家作出决策，支持北京市申办2000年第二十七届奥运会。尽管当时未能获得举办权，但中国人民向国际社会表达了举办奥运会的热切期望。进入新世纪，党和国家再次作出决策，支持北京市申办2008年第二十九届奥运会，13亿中国人民又一次向国际社会表达了举办奥运会的热切期望。2001年7月13日，国际奥委会作出决定，将第二十九届奥运会举办权授予中国北京。

举办一届有特色、高水平的奥运会，这是中

国人民对国际社会的郑重承诺。为了实现中华民族的百年期盼，为了履行中国人民对国际社会的郑重承诺，全党全军全国各族人民经过7年多不懈努力，终于取得北京奥运会的巨大成功。

北京奥运会成功举办，再次向世人昭示：中国人民有能力为人类文明进步作出更大贡献。

**壮丽70年 奋斗新时代**  
**新中国峥嵘岁月**



11月18日，工人驾驶机械在曹妃甸区收获稻草。河北省唐山市曹妃甸区地处渤海湾畔。初冬时节，工人忙着收获稻草，用于加工动物饲料。新华社记者杨世尧摄

## 张大高铁进入最后试验阶段

新华社太原11月18日电（记者许雄）记者从中国铁路太原局集团有限公司获悉，张家口至大同高速铁路（以下简称张大高铁）目前已开始按图试运行。此程序标志着张大高铁进入到正式开通前的最后试验阶段。

据介绍，开始按图试运行意味着此前的联调联试工作已顺利结束，按图试运行将由不载客的动车组列车完成，期间的一切工作均按正式开通运营后的标准进行，以最后检验各系统的适应性、稳定性，并将之作为进一步完善运输组织方案的依据。张大高铁按图试运行预计到12月19日左右结束，届时张大高铁将完全具备开通运营条件。

张大高铁西连山西大同、东接河北张家口，为双线客运专线，正线全长约1344公里，共设大同南、阳高南、天镇3个车站，设计时速250公里。线路经张家口境内的怀安站汇入张呼高铁，并借之与京张高铁互通。预计12月底，张大高铁将与京张、张呼高铁同步开通运营。

线路开通后，北京至旅游城市大同间的列车运行时间将由目前的6小时左右，压缩至100多分钟，大同到张家口将由目前的2小时30分左右，压缩至1小时左右。新线路将构建起山西、陕西连通内蒙古西部、河北北部的快速客运通道，为完善华北高铁网、助力区域协作发展提供重要的交通支撑。



11月18日，上思县那琴乡排柳村村民在管护红香橙。广西上思县在脱贫攻坚工作中，大力发展水果种植。2017年，上思县那琴乡排柳村成立合作社，打造红香橙产业基地，种植近5000亩红香橙，助力当地群众脱贫。新华社记者陆波岸摄

（上接一版）熟悉掌握了以前没有接触过的相关施工工序、工艺，为后续的监理工作打下了较硬的基础。

### 匠心行 打造精品

宏达建设监理有限公司承担的市政工程项目主要在城区施工，在设计图纸基础上，原有地下管线错综复杂，而且多数管道没有位置改迁，需要保护性施工，需要进行现场调整，需要与设计、施工、建设单位现场确定方案，也就需要了解现场实际情况及方案优化，积极配合建设单位对外协调工作。王锋始终将业主的利益放在自身的利益之上，不分昼夜，不顾噪声灰尘，始终坚守在工地上，每次工程中有新的难题他都冲在最前沿，恪守“严格监理，热情服务，秉公办事，一丝不苟”的工作作风，得到了建设单位高度认可。

2012年5月白城市绿色家园新建廉租房工程、2012年7月白城市友谊嘉园（三期）新建廉租房工程、白城市工人新村新建廉租房工程启动开工，这些工程为政府工程，当年国家对保障性住房比较重视，住建局派出检查组对保障性住房进行巡视检查，白城市保障性住房管理有限公司对监理服务工作提出了高标准要求，重点强调施工质量、进度、安全文明施工、质量保证资料收集整理必须符合要求。在施工监理过程中，监理严格按照设计、规范、技术规程对施工工序进行检查验收，保证了工程建设质量、进度及安全文明施工，满足了保障性住房巡视检查要求。

2016年白城市海绵城市及老城区改造工程开始启动，吉林省宏达建设监理有限公司取得了此项目的监理权，公司调派专业精英日夜奋战在一线，其中公司监理过的棉纺路、光明街等项目不仅取得了“标准化工地”称号，而且获得了市领导的一致好评。发展至今，宏达建设监理有限公司资质

由丙级晋升为双甲级，公司现为房屋建筑工程监理甲级，市政公用工程监理甲级单位，水利水电工程监理乙级，机电安装工程监理乙级。公司目前在册人力资源近100人，其中国家注册监理工程师18人，国家造价工程师2人，其它国家注册一级建造师13人，高级工程师20人，工程师37人。公司以省内建筑业专家为技术核心，以高、中级工程技术人员为骨干，具有先进可行的科学管理能力，注册资金达到300万元。

10年来，宏达建设监理有限公司累计完成近1亿多平方米工程的建设监理工作。承接的项目有白城市瀚海名城小区、吉林省天合风电装备制造运行维护有限公司、棚户区改造工程、白城市锅炉房供热改造工程、学生食堂宿舍综合楼、海明路地下人防工程商业步行街、白城洮北区经济开发区起步区基础设施建设工程、洮北区青山镇区域生态循环农业项目、白城市城市发展项目路网工程三环路一胜利路一南一街一洮儿河一兴一路一泵站一分检中心一绿化基础设施建设工程监理项目、白城市海绵城市老城区改造等，这一系列工程质量均达到合格以上标准，业主满意率达到100%。公司在王锋的带领下，不仅在吉林省内口碑极佳，并且已经将业务拓展到了广州、深圳、山东等地，在白城市建筑行业发展中留下了浓墨重彩的一笔。

2009年，宏达建设监理有限公司成为吉林省建设监理协会会员单位。2010年公司被吉林省建设监理协会评为吉林省先进工程建设监理企业荣誉称号。2011年公司被吉林省工商行政管理局、吉林省企业信用协会评为2009—2010年度吉林省“守合同重信用”AAA级单位。2012年公司被吉林省建设监理协会评为吉林省先进工程建设监理企业荣誉称号。公司还获得了吉林省建设监理创新发展20年先进监理企业荣誉称号。

### 铸匠魂 履职尽责

王锋是一位具有强烈开拓精神、创新能力和战略发展思维的民营企业家和实干家。发展经济、壮大企业、关注民生、回报社会，实现员工、企业、社会的共同进步和可持续发展，一直是孜孜不倦的追求和奋斗目标。2012年，王锋当选白城市政协委员。从此，勤奋好学的王锋在政治理论学习和业务学习之外又多了一项有关政协理论的学习内容。通过学习，他对政协委员的责任意识、公仆意识、法律意识明显增加，工作方法、提案水平逐步提高，履职能力得到锻炼和增强。

王锋始终高度关注我市民营事业发展和民生问题，充分发挥自身优势和专业特长，立足于本职岗位，认真当好调研员、评议员、监督员，努力提高自己参政议政的意识能力，增强责任心和使命感，积极参加市政协组织的各项活动，发挥政协委员政治协商、民主监督、参政议政的职能作用。经常深入到基层和所代表的界别中去，调查了解群众的意愿，利用政协组织开展的各种调研、座谈、视察、评议的活动，反映社情民意，行使委员职责。在驻村扶贫调研、帮扶贫困户的过程中，积极参与，参加各种座谈会，并为贫困户捐款5000元，用实际行动履行了政协委员的社会责任，得到了社会的赞许和认可。

王锋坦言：“通过政协这个大舞台，我有机会结识了来自各行各业的朋友，从更多渠道及时获得了更多的信息和资讯，开拓了自身的眼界和工作思路，我将倍加珍惜这个舞台，尽心、尽职、尽责，多作贡献。”奔波于工程建设中，行走在建言献策的道路上，王锋领悟着每一个角色，珍藏着每一次经历，感激着每一次所得，不断激励自己，为其引以自豪的事业执着前行着。

## 吉林一林场首次拍摄到罕见原麝实体影像

新华社长春11月18日电（邵美琦 延长才）一段罕见的原麝活动视频，被架设在吉林省天桥岭林业局新华林场的一部红外相机拍摄到。经鉴定，视频中的原麝为成年雄性。这是该林区首次拍摄到国家一级保护动物原麝。

记者18日从该林业局了解到，在这段时长5秒的视频中可以看到，原麝在林中短暂停留，警惕地四下观察，确定方向后矫健地跑开，模样十分呆萌。新华林场副场长唐乃云介绍，原麝种群数量极为稀少，其视觉、嗅觉敏锐，警惕性强，在野外很难被发现。成年原麝身长85厘米左右，体重8至12千克，全身呈暗褐色，头上没有角，耳大而直立，短短的尾巴藏在毛下。

“俗话说‘有麝自然香’，雄麝脐香腺囊中的分泌物干燥后形成的香料即为麝香，是名贵的药材和香料，具有极高经济价值。”唐乃云说，“现在野生原麝已经非常罕见了。”

天桥岭林业局位于长白山脉老爷岭支脉南麓，该地区是琿春和汪清自然保护区东北虎扩散种群寻找新家域的潜在定居地，也是东北虎自俄罗斯沿吉林、黑龙江两省交界地带向长白山腹地活动的关键生态廊道，在长白山区东北虎栖息地整合与优化中处于非常重要的位置。

从2015年至今，天桥岭林业局已先后监测到野生东北虎信息22次，野生东北豹信息5次。野生东北虎豹在天桥岭林区频繁出现，与林区生态环境改善和野生动物增多有着直接关系。自国家实施天然林资源保护工程以来，特别是全面停止天然林商业性采伐后，天桥岭林区经过休养生息，森林资源得到有效修复。

唐乃云介绍，随着宣传、巡护力度逐年加大，野外巡护任务落实到山头和人头，目前已形成分片巡护、定点看守、机动巡逻的全覆盖防控网络，为野生动物创造了良好的生存环境。

## 三峡红叶里的生态发展

●新华社记者 韩振

在巫山神女峰脚下的抱龙镇青石村，三峡移民易光琼开的农家乐迎来了一年中最火爆的时期。每天数百名游客边欣赏三峡红叶，边品尝三峡当地的美食。旅游，让易光琼和周边的村民逐步富裕起来。

满山红叶似彩霞，彩霞年年映三峡……每年冬季，其他景区普遍迎来旅游低谷时，长江三峡却迎来旅游高峰，三峡红叶已经成为三峡旅游的一张靓丽名片。绚丽的三峡红叶背后，蕴含的是长江三峡近年来绿色发展的理念。

重庆巫山县委书记李春奎介绍说，巫山的三峡红叶主要由20多种植物组成，平时起到水土涵养作用，到了冬天，叶子变红，绚烂如霞，又成为一道美丽的旅游景观。但长期以来，红叶并未成为旅游产品。

“十八大以后，党中央对长江经济带提出‘生态优先，绿色发展’‘共抓大保护，不搞大开发’理念，县里考虑到红叶类植物既能涵养水土又能形成风景，便决定将其作为‘生态宝贝’大力培育，打造旅游产品。”李春奎说，巫山县一方面扩大种植面积，让红叶变得更美；另一方面打造三峡红叶品牌，让红叶传得更远。

据介绍，巫山每年种植红叶4万亩左右，目前巫山红叶总面积已达120万亩，其中规模面积达12万亩，

品种更是多达200多个。此外，巫山正在打造3000亩红叶博览园，汇集世界各地的红叶供游客欣赏。

打造好了旅游产品，还要打开“窗口”引来客人。为了让巫山红叶叫得更响、传得更远，从2007年起，巫山连续10多年举办长江三峡国际红叶节，并与三峡大坝景区合作，推动旅游资源优势互补，将坝下的游客吸引到坝上来。

规模化发展，加上品牌化打造，让“游美丽三峡、赏巫山红叶”逐渐成为红遍海内外的精品旅游线路。据巫山县文旅委主任李元华介绍，2018年红叶节期间，共有42.5万名游客来到巫山欣赏万山红遍、层林尽染的美景。三峡红叶，创造旅游收入1.8亿元。

“现在旅游发展起来了，我们山窝窝也变成了金窝窝。”青石村村民易光琼感慨地说，去年她靠农家乐收入20余万元，并带动了周边村民养殖、种菜，帮助村民们实现了大幅增收。

“‘绿水青山就是金山银山’，通过走‘生态产业化，产业生态化’的路子，旅游业已经成为巫山经济的重要增长点。”李春奎说，去年巫山县实现旅游综合收入64亿元，约3万名贫困户顺利脱贫。

（新华社重庆11月18日电）

## 白城市纪委市监委通报五起扶贫领域典型问题

（上接一版）二龙乡人大主席夏立国作为三家子村扶贫包保领导，因监管不力存在工作失职。2019年1月，夏立国、刘会清、曹春风、苗美旭分别受到党内警告处分。

通榆县八面乡新建村党支部委员索景生、村务监督委员会主任武海春在扶贫辣椒种植项目中工作失职问题。2016年5月，索景生、武海春在开展贫困户帮扶工作中，将本应发放给3户贫困户价值6000元的辣椒苗擅自发放给本村非贫困户帮扶对象。2019年3月，索景生、武海春分别受到党内严重警告处分。

大安市两家子镇同权村违规管理发放低保金问题。2011年至2013年，同权村以解决低保金不足为由，将该村低保存折全部收归村委会管理，由村委会统一安排发放低保金共计25.479万元，分别发放给该村的低保户和部分非低保户。对此，两家子镇民政助理徐贵良负有直接责任；时任两家子镇副镇长宋丽华作为分管领导，负有主要领导责任。因还存在其他违纪问题，2019年9月，徐贵良、宋丽华分别受到党内严重警告处分。

### 拍卖公告

白城市中信拍卖有限责任公司接受委托，拍卖以下标的物：  
1. 大寒羊34只（33母1公），小寒羊10只，存放于通榆县向海乡，参考价4.85万元。  
2. 吉GA609 警宝来 FV7162FAT 小型轿车，2008年5月登记；参考价1.2万元。  
拍卖时间：2019年11月27日9:30  
拍卖地点：白城市中信拍卖有限责任公司报名及展示时间：  
2019年11月25日至11月26日16:00  
有意竞买者请持有效身份证件及20%竞买保证金到我公司办理竞买登记手续，标的详细情况请咨询我公司。  
联系电话：3233433  
公司地址：白城市幸福南大街26-3号

### 招聘启事

因业务拓展需要，白城日报社广告部现面向社会招聘广告业务员。  
具体要求：  
1. 中专及以上学历，具有广告行业从业经验；2. 性格外向，具有较强的沟通表达能力；3. 良好的客户服务意识；4. 对广告业务工作有较高的热情；5. 具备较强的学习能力和优秀的沟通能力；6. 有敏锐的市场洞察力，有强烈的责任心和积极的工作态度，工资待遇面议。  
联系电话：3323838

## 国家税务总局白城经济开发区税务局申报缴纳耕地占用税公告送达

根据《中华人民共和国税收征收管理法》和《中华人民共和国耕地占用税暂行条例》及有关规定，向下列人员公告送达《税务事项通知书》（《税务处理决定书》）：

- 纳税人曲海峰应申报缴纳2009年3月占用耕地的耕地占用税41706.06元。
- 纳税人王志应申报缴纳2016年4月占用耕地的耕地占用税67185.00元。
- 纳税人范世国应申报缴纳2016年3月占用耕地的耕地占用税30738.00元。
- 纳税人曲德彬、曲凤林应申报缴纳2016年3月占用耕地的耕地占用税58323.00元。
- 纳税人孙志博应申报缴纳2016年4月占用耕地的耕地占用税38466.00元。
- 纳税人王玉卓应申报缴纳2016年占用耕地的耕地占用税41260.80元。
- 纳税人李晓光应申报缴纳2016年7月占用耕地的耕地占用税21517.50元。

- 纳税人李洪江应申报缴纳2015年10月占用耕地的耕地占用税151117.00元。
- 纳税人田春艳应申报缴纳2017年4月占用耕地的耕地占用税33377.70元。
- 纳税人周伏忠应申报缴纳2014年6月占用耕地的耕地占用税172830.00元。
- 纳税人王淑英应申报缴纳2014年8月占用耕地的耕地占用税8149.20元。
- 纳税人李凤杰应申报缴纳2014年9月占用耕地的耕地占用税212427.00元。
- 纳税人石景臣应申报缴纳2015年8月占用耕地的耕地占用税5259.15元。
- 纳税人杜尚孝应申报缴纳2016年5月占用耕地的耕地占用税40430.25元。
- 纳税人侯秀玲应申报缴纳2013年5月占用耕地的耕地占用税10,644.00元。
- 纳税人王福臣应申报缴纳2016年7月占用耕地的耕地占用税20,426.70元。

- 纳税人张薇应申报缴纳2017年4月占用耕地的耕地占用税67,565.70元。
  - 纳税人范守都应申报缴纳2014年占用耕地的耕地占用税43,698.60元。
  - 纳税人周伏忠应申报缴纳2015年5月占用耕地的耕地占用税164,878.80元。
  - 纳税人闫永胜应申报缴纳2015年9月占用耕地的耕地占用税58,725.00元。
- 请以上20位纳税人携带本人身份证自发布公告之日起5日内到国家税务总局白城经济开发区税务局办税服务厅申报缴纳耕地占用税，并从税款滞纳之日起至缴纳之日止，按日加收滞纳金万分之五的滞纳金。  
本局办税服务厅地址：吉林省白城市瑞光街道开发胜利西路139号  
联系电话：0436-5020675  
国家税务总局白城经济开发区税务局  
2019年11月8日